

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno posluchače	Bc. Jana Ižovská
Téma práce	Silová schopnost' ako determinant rýchlosti streľby u elitných mladých futbalových hráčov
Cíl práce	Cieľom práce je zistiť podmienenosť silových schopností (extenzorov a flexorov kolena) na rýchlosť a presnosť streľby u futbalistov
Vedoucí diplomové práce	PaedDr. Tomáš Malý, Ph.D.

Náročnosť tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti	x			
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	x			

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
samostatnost při zpracování tématu	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací	x			
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x			
stylistická úroveň	x			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Práca rieši aktuálnu problematiku v oblasti športového tréningu. Vzájomná interakcia schopnosti (sily) a zručnosti (kopu) ako aj vzťah presnosť – rýchlosť je vedeckým problémom nielen vo futbale, ale aj v ďalších športových hrách (hádzaná, hokej...). Cieľ práce je jasne definovaný a stupeň jeho splnenia je pomerne odvážny. Diplomová práca má logickú štruktúru a správnu sekvenciu zostavených kapitol.

Teoretický rozbor práce je prínosný a využitie prevážne zahraničných zdrojov poukazuje na erudovanosť autorky o riešenom probléme. Teoretická a empirická časť práce je vyvážená. Hypotézy sú formulované správne a deklarované úlohy umožňujú ich verifikáciu.

Metodologická časť práce je správne logicky postavená a umožňuje plnohodnotnú replikovateľnosť výskumu. Výsledková časť diplomovej práce je zostavená na 23 stranách a je vyvázene kombinovaná textovým, grafickým a tabuľkovým spracovaním. Diskusia práce je podnietná a okrem konfrontácie so zahraničnou literatúrou autorka publikuje i vlastné invenčné názory v uvedenej problematike. Závery práce a zhodnotenie verifikácie hypotéz uzatvárajú diplomocú prácu.

Predložená diplomová práca má vysokú obsahovú a formálnu úroveň. Autorka bola pri jej zostavení odkázaná na pomoc členov Laboratória športovní motoriky. Diplomová práca naväzuje na úspešnú bakalársku prácu. Autorka vynaložila značné penzum práce pri jej zostavení. Diplomovú prácu pripúšťam k obhajobe a hodnotím známku: výborne.

Otázky k obhajobe:

- 1.) Popíšte vnútro svalovú a medzisvalovú koordináciu v reflexii dosiahnutia prudkosti a presnosti streľby.
- 2.) S prihliadnutím a ambíciie autorky (prihláška na PhD štúdium) kde vidí ďalšiu orientáciu výskumu daného vedeckého problému?

Práce je - ~~není~~ - doporučena k obhajobě

Navržený klasifikační stupeň:

V ý b o r n ě

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí diplomové práce:

Jméno, tituly: PaedDr. Tomáš Malý, PhD.

Podpis:

V Praze dne: 30.4.2015